SO GIAO DUC & PAO TAO TP. HCM PE KIEM TRA PINH KI CUOI KI |

TRUONG TH, THCS, THPT QUOC TE CANADA NAM HOQC 2022 — 2023
--------------------------- MON: TOAN - KHOI 7

PE CHINH THUC Thoi gian 1am bai: 90 phut

(Pé gom c6 03 trang) (Khéng ké thoi gian phdt dé)

I. PHAN TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3.0 PIEM)

Chon dap dan ding trong cdc cdu sau:

Cau 1: Can bac hai sb hoc cua 49 Ia:

A. -7 B. 7 C. —7 hoac 7 D. 49

Cau 2: Cho hinh lap phuong c6 chiéu dai canh bang 20 cm. Dién tich xung quanh cua hinh lap phuong
do la:

A. 6200 cm? B. 800 cm? C. 400cm? D. 1600 cm?

Cau 3: Lam tron sb /11 = 3,3166247... dén hang phan nghin 1a:

A. 3,317 B. 3,3 C. 3,32 D. 3,316

Cau 4: Cho hinh hop chit nhat ABCD.EFGH nhu hinh vé, CD =6cm, F G
AE =7cm, EH =8cm. Canh BC c6 d6 dai la: E/. 8cm

A. 12 cm B. 8cm 7cm %B o

C. 9cm D. 6¢cm A'/r 6((::m

Cau 5: Chon phat biéu sai trong cac phat biéu sau:
A.\3 €Q. B.V10 € R. CEER. D.-9 € 7.
Cau 6: Cho hinh v&, biéta // b.

A/ a

X

40° b

/B
S6 do x la:

A. 140°, B. 20°. C. 40° D. 80°.




Cau 7: Trong hinh vé& bén, BAD = 35%va AD la tia phan giac cua géc BAC. Sb do goc BAC la:

A
B
D C
A. 35° B. 75° C. 70° D. 145°
Cau 8: Gia trj tuyét ddi cua — 3,14 1a:
A. - 314, B. 0. C.+314. D. 3,14.

Cau 9: Trong hinh vé bén dudi. Cap goc A, B, la cap goc:

.\

T\ 2

b 1\2
*\

A. So le trong B. Déi dinh C. Pdng vi. D. K& bu
Cau 10: Trong céac phan s sau, phan sb nao biéu dién sé hiru ti 0,75:
A.l B. 1 C. § D. E

2 5 4 5
Cau 11: Pién vao chd tréng: “Néu duong thang ¢ cat hai duong thiang a, b va trong cac gdc tao thanh c6
maot cap goc doNg Vi ............ thi a va b song song vdi nhau.”
A. ké nhau B. bl nhau C. phu nhau D. bang nhau

Cau 12: Cho hinh vé:

A

Biét rang EF // BC. S6 do ctia goc BEF bang:

F A. 25° B. 155°

C.50° D. 130°




Il. PHAN TU LUAN (7.0 PIEM)
Cau 1: (1.5 diém)

2
a) Thuc hién phép tinh: (%1) +‘%4 —ﬂ:EJM/Z
b) Tim x, biét: 2513 0,4
3 5

c) Parker Solar la tau vii tru mang sit ménh nghién ciru Mat troi. Ngay 29/4/2021, Parker Solar
bay qua 16p khi quyén ngoai caa Mit troi véi van toc 147 777,(7) m/s. Hay 1am tron van toc cua Parker
Solar dén hang nghin.

Cau 2: (2.5 diém)

a) Mot cira hang dién may nhap vé 50 chiéc may tinh xéach tay véi gia 10 triéu ddng mot chiéc.
Sau khi d4 ban duoc 40 chiéc véi tién 13i bang 20% gia von, sé may con lai duoc ban véi mac gia bang
80% gia ban trudc d6. Hoi sau khi ban hét 16 hang thi cira hang 15i hay 156 bao nhiéu tién?

b) Béc Ba thué thg lat gach mot cai san hinh vuéng hét tat ca 1a 15 000 000 dong. Cho biét chi
phi cho 1 m? (ké ca cong tho va vat liéu) 1a 150 000 dong. Tinh d dai canh cia céi san.

Céau 3: (1.5 diém)

Mét h6 boi c6 dang hinh hop chit nhat cé kich thudc

trong long ho l1a: chiéu dai 25m, chiéu rong 10m, chiéu sau 1,5 .
,Sm
m. 10m

a) Tinh dién tich can lat gach bén trong long hd (mat 25m
day va 4 mat xung quanh).

b) Biét gach hinh vudng dung dé lat ho boi co canh 10 cm. Hoi can mua it nhat bao nhiéu vién
gach dé lat bén trong ho boi.

Cau 4: (1.5 diém) /
Cho hinh vgé: a u A
a) Chtng minh AE// BF :
b) Tinh EAB
c) V& tia BM la tia phan giac cia ABF (M € AE). .
Tinh ABM? b | 129
F / B




SO GIAO DUC & PAO TAO TP. HCM
TRUONG TH, THCS, THPT QUOC TE CANADA

PAP AN CHINH THUC
(Dé gom c6 03 trang)

PE KIEM TRA PINH KI CUOI KI |
NAM HOQC 2022 — 2023
MON: TOAN - KHOI 7
Thai gian lam bai: 90 phat
(Khéng ké thoi gian phdt dé)

I.TRAC NGHIEM: (3,0 diém) Méi phwong én chon ding ghi 0,25diém.
Cau 1 R B 4 B B 7 B8 9 |10 |11, 12
ban B D A B A C C D A C D D
1. TU LUAN: (7,0diém)
Cau Loi giai Diém
C G R
4 45
:—+——— —+
9 9 312
:§_§ 2-9 i
9 9 0.75 diém
N 2 X+ 3 =0,4
3 5
2 2 3
—X=———
3 5 5
2 -1
—X=—
3 5 .2
-12 0.75 diem
X=—:—
5 3
-13 -3
X=—,— = —
5 2 10
1c 147 777,(7) m/s ~148 000m/ s 0.25 diem
2a S tién ban 40 may tinh 13i 20% la: 10.120%.40 = 480 triéu dong
S6 tién ban 10 may tinh 15 10% Ia: 10.90%.10 =90 triéu dong
Tong s tién thu dugc khi ban hét 50 may tinh: 480 +90 = 570 trigu dong .
Tien von ciia 50 may tinh: 10tri¢u.50= 50 trigu dong 1.5 diem
Tien 18i khi ban hét 50 may tinh: 570 — 500 = 70 tri¢u dong
2b Dién tich san hinh vu6ng: 15 000 000 : 150 000 = 100 m? 0.25 dieém
Goi x(m) la chiéu dai canh cta sén hinh vudng 7
Dién tich san la x? (m?) 0.25 diém
Theo dé bai ta c6 x?=100 => x =~/100 =10 0.25 diem
Vay chiéu dai canh cua san hinh vuéng 1a 10m 0.25 diém
3a Dién tich can lat gach bén trong Iong hé:
S= (25+10).2.1,5+ 25.10 = 355m*




Dién tich 1 vién gach: 0,1.0,1=0,01m?
S6 vién gach can dung:

355:0,01=35 500 vién gach 1.5 diém
4 /
a | A
E
120°
b N
F / B
1 diém
da , AE L EF 0,5 diém
Ta co: AE / IBF
BF L EF
4b BAE + ABF =180° ( 2 géc trong cling phia) .
= BAE =180° —120° = 60° 0,5 diém
4c BM la tia phan giac cua ABF
L 0,5 diém

ABM =%.ABF ——.120° = 60°




